

推荐词

单身的女士们,在寻觅另一半时一定要擦亮眼睛

□晚报首席记者何水清 二里岗派出所为您播报



看清骗子的脸

李某曾使用的“魏本礼”身份证还使用过这俩电话号码: 18603860308、18638609088

男子征婚专找40岁女人

警方怀疑是个婚骗老手,被他骗过的赶紧打15637196396报案

“我被征婚男人骗了”

常言道,“男人四十一朵花”,40岁的男人很容易就迷倒了40岁的女人,40岁的坏男人很容易就骗了40岁的女人……

上月底,禹州市的赵女士来到二里岗派出所报警,称其被一中年男子利用征婚的形式,骗走了7000元钱。

警方很快锁定嫌疑人,昨日中午,民警在平顶山市一步行街将正在实施诈骗的“魏本礼”抓获,并押解回郑。

其实“魏本礼”姓李,40岁,吉林省九台市人,小学文化,已是两个孩子的父亲。

据李某交代:他化名魏本礼,在郑州有车有房,经营涂料生意,欲寻一位40岁左右的女子为伴……

这个征婚信息刊登在今年3月9日出版的《禹州九鼎快讯》上,离异后的赵女士看到后拨通了魏本礼的手机。

两人的关系发展得很快,赵女士也被李某的许诺动了心:“我在郑州的涂料生意越做越好,你拿2万元入股,将来咱们在一起生活时,日子也会富裕点。”

赵女士东凑西借了7000元钱,于3月20日来郑交给李某。

警方怀疑这个婚骗是老手

李某拿到7000元钱后,以带赵女士去自己的涂料公司看看为由,搭乘出租车来到郑东新区。途中,李假装接了个电话,便走进了一个写字楼里许久没出来,赵女士再打电话是“对方已关机”,这时候才如梦初醒。

昨天中午,李还以同样方式骗取了平顶山市的程女士4000元现金。

通过审讯,警方感觉李某应该是个骗婚老手,上当受骗的还有其它女士。

希望有上当受骗者与二里岗派出所高警官联系,电话:15637196396。

线索提供 李景升

推荐词 网上交友需谨慎, 遭遇手机变声自食苦果

□晚报记者鲁燕 实习生罗雪 金水区法院为您播报

用变声手机扮“姐姐”和“弟弟”

网恋爱上“大美女”

27岁的秦朝在“世纪佳缘”交友网站注册网名“品尝快乐”,去年12月,秦朝认识了一网名叫“大果”的女孩,QQ聊天中,大果发了张自己的“照片”,娇俏可人。

秦朝一看十分满意,两人互留了联系方式。

电话中,网名为“大果”的田嘉说话柔声细语,自称家住温哥华山庄,毕业于上海电影学院,现在在一家服装代理公司上班。

之后,两人经常煲电话粥,建立了恋爱关系。

10天为“美女”弟弟花了1万多元

去年12月24日,田嘉又打来电话,托秦朝帮忙照看一下自己的弟弟田兵。

第二天上午,秦朝就接到田兵的电话,自称跟家里闹别扭了没地方住,想和秦朝一起住。

田兵一来,秦朝在通信大世界花了4000多元买了一台3C苹果电脑,花了1000多元买了一件耐克羽绒服,又陆续给田兵买了鞋、裤子、包等物品,还给了

他500元的零花钱,不到10天秦朝花了1万多元。

“女友”不露面,还总找他要钱

“这么长时间她总找借口不跟我见面,而且他弟弟还总找我要钱买东西……”秦朝有些怀疑了。

今年1月3日,秦朝叫了3个朋友来到家中,让田兵当着他们的面联系姐姐田嘉,可一直联系不上。

田兵只得承认,“田嘉”和“田兵”姐弟俩都是同一个人,就是站在面前的侯某。

家住金水区的侯某2009年因诈骗罪判刑10个月。刑满释放后,他一直找不到工作,就想再“骗点钱花”。

侯某在“世纪佳缘”注册了一个女性的虚假账号。认识秦朝后,他给秦朝发了虚假照片,而每次打电话,侯某都使用手机变声功能将自己扮成女性。

昨天,金水区法院开庭审理了此案,法庭未当庭宣判。

线索提供 熊晓辉 郑端



周悟空 图

推荐词 捕麻雀的严重后果——被判刑!

□晚报记者刘涛 新密市检察院为您播报

127只麻雀

一只麻雀能卖5毛钱

现年51岁的李大伟,在一个偶然的发现,发现一只野生麻雀能卖5毛钱。

3月6日,李大伟携带猎捕麻雀用的围网、木笼子等物品,骑摩托车赶到新密市袁庄乡靳沟村赵家坡老坟地张网猎捕。

下午3时许,郑州市森林公安局接到举报后赶到现场,李大伟身旁木笼子内已经关押了127只麻雀。

李大伟供述说,自己猎捕麻雀的目的是为了能赚点钱贴补家用,每只麻雀平均能卖到5毛钱。

当日,李大伟被公安机关以涉嫌非法狩猎罪刑事拘留。

日前,此案已移送新密市检察院审查起诉。

以非法狩猎罪被起诉

2000年8月,麻雀成为国家一般保护野生动物。而为保护野生动物的生存,国家在适宜野生动物栖息繁衍的区域,野生动物比较贫乏的区域或者其他不适宜进行狩猎活动的区域规定禁止狩猎。

新密市检察院副检察长陈松坡介绍,所谓非法狩猎罪,是指违反狩猎法规,在禁猎区、禁猎期或者使用禁用的工具、方法进行狩猎,破坏野生动物资源,情节严重的行为。

本案中,李大伟的行为涉嫌构成非法狩猎罪。

4月18日,新密市检察院同意以非法狩猎罪对犯罪嫌疑人取保候审(取保直诉)。 线索提供 张胜利 赵妙金

新闻附件

麻雀:是农村极常见的一种鸟,主要以谷物为食,也是乡间经常捕杀的对象。其中分布最广、适应能力最强的有两种,即在欧、美最常见的家麻雀和在亚洲最常见的树麻雀,中国广大平原地区栖息的麻雀就是树麻雀。



郑州市邮政局

关于提醒广大用户提防网购及短信骗局的公告

近期接到用户反映,有一些不法分子冒充邮政名义给用户发送领取包裹骚扰短信“这里有你的一件包裹,派送不成功,请速与邮政局联系领取”,从而骗取用户钱财。以上情况不仅给用户造成经济损失,且严重败坏了邮政形象。为维护邮政信誉,避免用户上当受骗,现将我局有关情况公告如下:

1、邮政部门投递人员均统一着装,工作服上有“邮政”或“EMS”标识。投送邮件时不存在用无法接通电话来告知用户。

2、通过邮政渠道寄递的邮件,领取邮件详情单为:普通包裹绿白相

间色、快递包裹黄白相间色、特快专递蓝白相间色、代收货款橙白相间色。在此敬告用户,没有白纸打印或其他类型单据。

3、对于通过邮政渠道寄递的代收货款邮件,请用户先验货再付款,谨防受骗。

郑重提示广大客户:如有异常情况,敬请报警或拨打1185客服电话核实。

特此公告。

郑州市邮政局 二〇一一年四月十九日